



平成 29 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社動力
(コード番号 1432 TOKYO PRO Market)
代表者名 代 表 取 締 役 鈴木竜宏
問合せ先 取締役管理部長 藤本 進
T E L 0566-91-3880
U R L <http://www.doryoku.co.jp>

(訂正)「通期業績予想の修正及び
営業外収益(保険解約益)の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日に公表いたしました「通期業績予想の修正及び営業外収益(保険解約益)の計上に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

平成 29 年 5 月 12 日に公表いたしました「通期業績予想の修正及び営業外収益(保険解約益)の計上に関するお知らせ」において、保険解約金を「営業外収益」として計上する見込みであると公表しておりました。しかしながら、当該保険解約益は臨時的であり、且つ金額的重要性が高いことから、特別利益に計上する見込みであることへ訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正内容には下線を付して表示しております。

平成 29 年 3 月期通期業績予想の修正(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位：百万円未満切捨て)

	売上高	営業利益	経常利益	当期利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	2,690	△95	△93	△94	△45.50円
今回修正予想(B)	2,613	△76	<u>△49</u>	△52	△25.27円
増減額(B-A)	△77	19	<u>44</u>	42	—
増減率(%)	-2.8	-	-	-	—
(ご参考)前期通期実績(平成28年3月期)	932	△9	△25	△21	△10.49

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	当期利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	2,690	△95	△93	△94	△45.50円
今回修正予想(B)	2,613	△76	△68	△52	△25.27円
増減額(B-A)	△77	19	25	42	—
増減率(%)	-2.8	-	-	-	—
(ご参考)前期通期実績(平成28年3月期)	932	△9	△25	△21	△10.49

(訂正前)

2. 平成29年3月期 営業外収益(保険解約益)の計上

当社で加入している生命保険について見直しを行った結果、生命保険解約益として平成29年3月期(平成28年4月1日～平成29年3月31日)において18百万円を営業外収益として計上する見込みです。

(訂正後)

2. 平成29年3月期 特別利益(保険解約益)の計上

当社で加入している生命保険について見直しを行った結果、生命保険解約益として平成29年3月期(平成28年4月1日～平成29年3月31日)において18百万円を特別利益として計上する見込みです。

以上